



中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式 习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章

新华社北京7月27日电 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时,18名持枪礼兵正步入场、伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。

杜富国、钱七虎、夏海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们合影留念。

随后,习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖章。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,获得过勋章和国家荣誉称号的我军英模代表,此次“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

■ 全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好

■ 新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义

■ 10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的

■ 我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,必须坚持走中国式现代化推进中华民族伟大复兴,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中

■ 全面建设社会主义现代化国家,实现新时代新征程各项目标任务,关键在党



7月26日至27日,省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出,谋划和推进党和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战,需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调,党的十八大以来,5年极不平凡、极不平

凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚战,大力推进生态文明建设,坚决维护国家安全,保持社会大局稳定,大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出,从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。

习近平指出,拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行。党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

(下转第二版)

宁夏: 数字技术助力产业焕发新魅力

本报记者 丁建峰

“车辆左转,请注意! 车辆左转,请注意!”在银川隆基光伏科技有限公司生产车间,一辆辆运送物料的AGV小车来回穿梭、自动避让,还能自主规划路径。

随着产业数字化进程的持续深入推进,AGV小车进入我区越来越多的企业数字化车间,成为物料运输的主力。

7月27日,在自治区工业和信息化厅牵头的“数字赋能六新产业,北斗助力产业升级”工业高质量发展现场推进会上,宁夏电信发布5G+云化AGV项目,对AGV实施升级改造,推出了“天翼机器人”。

“通过5G网络与WMS软件系统有效集成,实现无人化作业,节约仓库面积、人工,解决了Wi-Fi网络在终端支持数量、信号覆盖、边界切换、抗干扰等方面存在的问题。”宁夏电信相关负责人介绍,“天翼机器人”高可靠、易部署、可定制的特点得到充分发挥,在智能制造、仓储物流、新能源等企业有着广阔的应用空间。

“数字赋能六新产业,北斗助力产业升级。”以5G、北斗、大数据中心等为代表的数字技术,一端连着巨大的数字化投资与需求,一端连着广阔的传统产业转型升级市场,正成为助推我区经济发展的强劲动能。在当天的现场推进会上,参会企业纷纷拿出自家“绝活”,展示数字技术赋能产业发展的新魅力。

在国家能源集团宁夏煤业有限责任公司,百万吨级烯烃项目运用智能制造新模式,实现了国内最大规模、三维模型最为完整、智能P&ID数量最多、复杂程度最高的工程数字化交付。

(下转第三版)

奋进新征程 建功新时代

小种子走向“大舞台” 3000多个蔬菜品种在第九届宁夏种业博览会“争奇斗优”



参展企业工作人员推介瓜菜品种。本报记者 李良 摄

本报讯(记者 谢薇 李良 见习记者 张适清)7月27日,第九届宁夏种业博览会在平罗县开幕。本届博览会以“绿色、科技、品牌、未来”为主题,吸引区内外469家企业主要负责人参会,3000多个蔬菜品种亮相博览会,其中新品种有

1000多个。

宁夏原种场展出的,30余个不同品种的粮食种子色泽莹润。“今年主推新引进的‘宁粳60号’,和我们自主研发的‘宁原丹6号’等品种,出米率高且米质好。”宁夏原种场销售人员方迎宏告诉记者,“连续参展九届种博会,让我们结识了很多同行,开阔了视野,更新了经营理念,积累了来自全国各地的客户资源,我们的种子被推广到更多地方。”

宁夏西贝农林牧生态科技有限公司展出适合在盐碱地种植的品种饲用椰菜,吸引了从事养殖业的商客的关注。“盐碱地改良成本高、时间长,这个品种我们种了两年,亩产达700公斤。客户通过种博会的推介,到公司考察或者请我们实地指导,更多人对牧草种子有了深入了解。”该公司办公室主任张琼说。

“您刚才品尝的树莓酒是用常青村种植的树莓酿成的,8月中旬我们将举办红树莓节,欢迎大家前来体验采摘,品尝最新鲜的果子。”在红树莓系列产品展台上,平罗县崇岗镇党委书记胡新华向过往客商推介红树莓及相关产品。近年来,常青村引进红树莓品种,通过育苗并试种成功,种植面积达300余亩,还配备了冷库、真空冻干机等先进设备,不断提升红树莓酒、冻干果、冻干粉等产品的品质。常青村还围绕红树莓特色产业发展起乡村旅游。

本届博览会同步开展制种基地观摩、种业发展交流座谈、馆展、地展业务洽谈、签约、种业高峰论坛、优胜企业评选及颁奖等活动,将进一步拓宽我区农作物种内外销渠道和招商引资窗口,擦亮“平罗种子”的“金字招牌”,为种业企业搭建“走出去”、促进种业成果转化和应用的大舞台。

自治区政协召开专题协商会 为延长农副产品产业链价值链建言献策

本报讯(记者 高菲)7月27日,自治区政协召开“努力延长农副产品产业链、价值链,提高农民收入水平”专题协商会。自治区政协主席崔波出席会议并讲话,自治区政协副主席郭虎主持协商会。

根据自治区政协2022年协商工作计划,今年4月中下旬,自治区政协组织农业和农村委员会部分政协委员、参政议政人才库专家,联合民革宁夏区委、有关产业协会就“努力延长农副产品产业链、价值链,提高农民收入水平”协商议题,分5组深入全区五市十县(区)进行调研,宁夏大学、北方民族大学协同开展课题研究。

专题协商会上,与会人员听取协商报告说明,6位自治区政协委员、专家围绕延长“六特”产业链、价值链,挖掘传统特色农副产品开发潜力,完善产业链利益联结和分配机制等方面作交流发言。

(下转第三版)

第九届宁夏种业博览会在平罗开幕 陈雍出席并巡展

本报讯(记者 和牧川 李良)7月27日,第九届宁夏种业博览会开幕式在石嘴山市平罗县种子小镇泰金种业产业园举行。自治区党委副书记、党委农村工作领导小组组长陈雍宣布博览会开幕并巡展。

本届博览会由石嘴山市政府、自治区农业农村厅等多个单位联合主办,以“绿色、科技、品牌、未来”为主题,采用“线上+线下”“全年+展期”的营销推广模式,运用线上展示、直播互动、线下展会等方式,助力企业提升品牌影响力,快速精准对接客商。博览会还同步开展种业高峰论坛、制种基地观摩、业务洽谈签约、优胜企业评选及颁奖等活动。

(下转第三版)